

习近平会见意大利总理梅洛尼

新华社北京7月29日电(记者孙奕)7月29日下午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见来华进行正式访问的意大利总理梅洛尼。

习近平指出,中国和意大利分处古丝绸之路两端,两国历史悠久的友好交往曾为东西方文明交流互鉴和人类社会进步作出重要贡献,以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神是中意两国的共同财富。当前,世界百年变局加速演进,各国相通、团结则共进,封闭、分裂则各退。中意两国要秉持和弘扬丝路精神,从历史维度、战略高度和长远角度看待和发展双边关系,推动中意关系行稳致远。

习近平强调,中意关系健康稳定发展,符合两国和两国人民共同利益。尽管当前国际形势持续深刻演变,中方重视和发展好中意关系的意愿没有改变,中意关系合作共赢的本质没有改变,两国人民的友好情谊没有改变。双方要赓续友好交往传统,继续相互理解和尊重各自选择的发展道路。中意两国产业优势互补,互为机

遇,双方应该坚持相互开放合作。中国共产党二十届三中全会刚刚闭幕,中方将不断推进高水平对外开放,为中国式现代化注入强劲动力,也为意大利等各国扩大合作带来新的机遇。中方愿同意方推动经贸投资、工业制造、科技创新、第三方市场等传统合作优化升级,探讨电动汽车、人工智能等新兴领域合作。中方欢迎意大利企业来华投资,愿进口更多意大利优质产品,希望意方同样为中国企业赴意发展提供公平、透明、安全、非歧视的营商环境。双方要珍视文明互鉴成果,推动文化传承和创新双向互促,促进两国民心相亲。中方支持意方举办2026年冬奥会,希望意方为中国公民赴意提供签证便利措施。

习近平强调,在经济全球化时代,唯有坚持全球产业链供应链开放合作,才会带来共赢发展。中国坚持走和平发展道路,从不追求霸权,愿同各国分享发展机遇。希望意方理解和支持中国发展理念,为推动中欧加强对话合作、促进中欧关系积极稳定发展发挥建设性作用。

梅洛尼表示,很高兴在2022年11月巴厘岛会后应邀来华访问。今年恰逢意中建立全面战略伙伴关系20周年和马可·波罗逝世700周年。意中两国作为文明古国,一直彼此欣赏、相互借鉴。当前国际形势深刻演变,中国作为重要大国,在应对全球性挑战方面作用不可替代。意方高度重视中国的国际地位和作用,愿传承源远流长的丝路精神,同中方发展更为紧密、更高层次的伙伴关系,开辟意中全面战略伙伴关系新篇章,为世界和平与进步作出新贡献。意方坚持奉行一个中国政策,希望同中方加强对话合作,挖掘更多潜力,深化两国经贸投资、电动汽车、人工智能等领域合作,密切人文交流,推动更多意大利产品进入中国市场。意方反对“脱钩断链”和保护主义,愿为推动欧盟同中国关系走深走实发挥积极作用。

双方发表《中华人民共和国和意大利共和国关于加强全面战略伙伴关系的行动计划(2024—2027年)》。

王毅参加会见。

(上接1版①)

习近平强调,中方愿同东帝汶一道,朝着“三个更高”的目标,引领双边关系长期稳定发展。一是坚定相互支持,打造更高水平双边关系。中方坚定支持东帝汶维护国家统一和社会稳定的努力,愿同东帝汶全面深化战略协作和发展合作,维护好两国主权和安全利益,朝着共建命运共同体的大方向迈进。二是坚持互利共赢,开展更高质量务实合作。围绕产业振兴、基础设施建设、粮食自给、民生改善等四大重点领域合作,以签署共建“一带一路”合作规划为契机,加强发展战略对接,分享水利建设、节水灌溉、防灾减灾等领域经验技术,实施好水稻栽培等农业合作,推进渔业、减贫等合作,助力东帝汶经济自主和多元化发展。三是共促“全球南方”事业,开展更高层次和多元化发展。三是共促“全球南方”事业,开展更高层次和多元化发展。

会谈后,两国元首共同见证签署共建“一带一路”合作原则精神,加强在联合国、世界贸易组织等多边平台协调配合,共同倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,推动构建人类命运共同体。中方愿在中国—葡语国家经贸合作论坛、联合国粮农组织等框架内同东帝汶开展更多双边、三方合作。

奥尔塔表示,自1976年以来我多次访华,亲眼见证了在中国—葡语国家经贸合作论坛、联合国粮农组织等框架内同东帝汶开展更多双边、三方合作。

奥尔塔表示,自1976年以来我多次访华,亲眼见证了在中国—葡语国家经贸合作论坛、联合国粮农组织等框架内同东帝汶开展更多双边、三方合作。

奥尔塔表示,自1976年以来我多次访华,亲眼见证了在中国—葡语国家经贸合作论坛、联合国粮农组织等框架内同东帝汶开展更多双边、三方合作。

(上接1版②)

进一步全面深化改革,关键在于“深化”,重点在“全面”。容易的改革已经完成,剩下的多是难啃的“硬骨头”,必须进一步科学谋划改革,更加注重系统集成,更加突出重点,更加注重改革实效,推动生产关系和生产力、上层建筑和经济基础、国家治理和社会发展更好相适应,为中国式现代化提供强大实践动力和制度保障。全会提出“高水平社会主义市场经济体制是中国式现代化的重要保障”“城乡融合发展是中国式现代化的必然要求”“发展全过程人民民主是中国式现代化的本质要求”“国家安全是中国式现代化行稳致远的重要基础”等一系列鲜明主张,全方位覆盖经济、政治、文化、社会、生态文明、党的建设以及国防和军队建设等各领域各方面。全会部署的各项重要举措,“人民”是逻辑起点,也是价值旨归,必将激发

全社会创造力和发展活力。

“人生万事须自为,跬步江山即寥廓。”改革,是“牵一发而动全身”的壮举;历史,必将在新的伟大变革中迸发出更为强劲的力量。在全面建设社会主义现代化国家的新征程上,我们要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,自觉把改革摆在更加突出的位置,尤其要锚定2029年新中国成立80周年这一时间坐标,抓住这关键的5年,把准方向、守正创新、真抓实干,为高质量完成党的二十届三中全会提出的各项改革任务展现湖南之为、贡献湖南力量。

曾石生同志逝世

中共党员,原邵阳市农业机械管理局工会主席曾石生同志于2024年7月27日9时40分因病去世,享年82岁。

关于召开洞口天新物业服务有限公司临时股东会会议的通知

公司定于2024年8月15日上午9时在上海市普陀区中江路新城控股大厦B座12楼会议室召开临时股东会会议。审议更换董事和修改公司章程的议案。请各股东按时出席,逾期未出席的视为弃权并同意放弃本次会议表决。

2024年7月26日

关于召开洞口天新物业服务有限公司临时董事会会议的通知

公司定于2024年8月15日上午10时在上海市普陀区中江路新城控股大厦B座12楼会议室召开临时董事会会议。审议重新选举董事长的议案。请各董事按时出席,逾期未出席的视为弃权并同意放弃本次会议表决。

2024年7月26日

巴黎奥运会

收复失地!

练俊杰/杨昊 男子双人10米台夺金

据新华社巴黎7月29日电(记者李嘉 张薇 乔本孝)29日的巴黎奥运会男子双人10米台比赛颁奖仪式上,练俊杰和杨昊一起跳上最高领奖台,高举双臂做出“第一”的手势。这对首次参加奥运会的组合当日一路领先,战胜了劲敌、英国组合戴利/威廉姆斯,如愿将这枚中国跳水“梦之队”在东京奥运会上唯一丢失的金牌拿了回来。至此,自1984年洛杉矶奥运会以来,跳水“梦之队”已经为中国赢得49枚奥运金牌。

决赛中,虽然戴利和威廉姆斯每一跳都发挥出色,但一直处于领先位置的练俊杰和杨昊始终心态平稳,每一跳的动作更优美、配合更同步,最终以490.35分夺冠。戴利和搭档以463.44分摘银。第三名是加拿大组合维恩斯/容

博尔-穆雷,分数是422.13分。

面对戴利组合,练俊杰表示他和杨昊其实压力挺大,尤其是第五轮的207B(向后翻腾三周半屈体),东京奥运会上曹缘和陈艾森就是因为这个动作失误,输给了戴利和马蒂·李。

虽然是首次出战奥运会,但练俊杰和杨昊已是连续三届世锦赛该项目冠军。杨昊表示,他一直希望把这枚双人男台奥运金牌夺回来。

参加第五届奥运会的戴利赛后开玩笑地说:“本来看中国选手的训练表现,



7月29日,冠军中国选手练俊杰(右)/杨昊展示金牌。

新华社记者 李颖 摄

我觉得有希望超过他们,结果比赛时他们发挥得实在太好了。”

杨昊则笑着回应:“有想法是好事,但还是要看实力。”

杨昊还将出战男子单人10米台,他是今年世锦赛该项目冠军。

一骑绝尘!

盛李豪打下第二金



7月29日,盛李豪在比赛中。

新华社记者 张帆 摄

据新华社巴黎7月29日电(记者林德初 王梦)在29日进行的巴黎奥运会射击男子10米气步枪决赛中,中国选手盛李豪一路领先,最终以252.2环的成绩强势夺冠,拿到了个人在本届奥运会上的第二枚金牌。

在28日进行的资格赛中,盛李豪就位居第一。决赛一开场,他就火力全开,10枪之后确立了0.7环的优势。淘汰赛开始,盛李豪继续稳定发挥,在第16枪过后确立了2.0环的显著优势。然而,比赛末段风云突变,盛李豪的9.8环和9.9

环让自己的优势明显缩水。进入最后一枪,盛李豪领先对手0.8环,他稳稳打出一枪10.6环,把金牌收入囊中。

瑞典选手林德格伦获得银牌,铜牌归属克罗地亚选手马里契奇。

盛李豪赛后表示,在打了9.8和9.9之后,感觉状态不是很好,自己就是集中精力,发现问题、解决问题。“虽然效果不是很好,但是可以坚持完成比赛。”他说。

2021年,16岁的盛李豪第一次参加奥运会就拿到这个项目的银牌。这次巴黎之旅,他成功再进一步,拿到金牌。提到这些年的成长,盛李豪说:“在东京的时候,我觉得自己还不是特别成熟,各方面都不是很好,这些年主要在技术理论、思想方面得到了成长。”

教练增地克之说出了高手对决的本质。

“第一次参加奥运会,干嘛给自己那么高的要求,达到自己的正常水平就可以了。”——中国“枪手”谢瑜在获得巴黎奥运会男子10米气手枪冠军后透露,在比赛时要给自己一种“要争冠军,但又不能太在意争冠军”的心理暗示。

“我有自己的生活,击剑不是生活的全部。”——意大利代表团旗手、东京奥运会女子花剑团体铜牌得主阿里安娜·埃里戈在本届奥运会女子花剑个人赛止步八强后如是说。(新华社巴黎7月29日电)

◆妙语连珠

“不行,我还得回来”

新华社记者 王春燕 王恒志

“不行,我还得回来。”——中国名将张雨霏在巴黎奥运会女子100米蝶泳决赛中夺得铜牌,当被问及是否会有年龄焦虑时,张雨霏表示可能在失败的时候,会反问自己“是不是该离开这个泳池了”,但她相信自己一定还会再回来。

“作为山地车手备战奥运会对我来说已经没有什么意义了,我希望能以新

的身份继续为法国而战。”——东道主选手费朗-雷沃在赢得巴黎奥运会女子山地自行车越野项目金牌后表示,将考虑换个方式挑战自己。

“胜负就是这样,不是因为你能赢,赢了的人才是真正的强。”——日本柔道天才阿部诗在巴黎奥运会女子柔道52公斤级16强赛上输掉比赛后号啕大哭。她的